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Ata da Primeira Sessão Ordinária realizada no recinto da Câmara Municipal de 

Porto Rico, aos dezenove dias do Mês de Fevereiro de 2024, às Dezenove Horas 

e trinta Minutos, onde compareceram os vereadores: Aparecido de Jesus 

Bianco, Andrey Barcelos Claudino, Benedito José Maria, Edilson Francisco 

de Jesus, José Antonio da Silva, Luiz Antônio Luizão, Ronaldo Micheli 

Gomes, Valdeir Gomes Barbosa. Deixando de comparecer o senhor 

Presidente Marcelo Teiji Ohashi. E por estar em número legal e sobre 

proteção de Deus o Senhor Vice – Presidente que assumiu a mesa dos trabalhos 

declarou aberta a sessão. Em Seguida Passou para as mãos do secretário, para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior que colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente passou para as Mãos 

do Secretário para fazer as leituras das matérias e Correspondências: 

Indicação de n.º 001/2024, do vereador Edilson Francisco de Jesus. Oficio n.º 

055/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico, que encaminha os 

Anteprojetos de Lei n.º 1949/2024, onde a sumula diz: Fixa normas para 

celebração entre a Prefeitura Municipal de Porto Rico e Entidade Municipal e dá 

outras providencias. Anteprojeto de lei n.º 1950/2023, onde a sumula diz: 

Autoriza o poder Executivo repassar a título de Contribuição Recursos 

Financeiros a AMUNPAR. Anteprojeto de Lei n.º 1851/2023, onde a sumula 

Diz: Fixa normas para celebração de convênios entre a Prefeitura Municipal de 

Porto Rico e as Entidades Municipais e dá outras providencias. Anteprojeto de 

lei n.º 1952/2023, onde a sumula diz: Autoriza o poder Executivo repassar a 

título de Contribuição recursos financeiros a APRIDANORPA e da outras 

providencias. Oficio n.º 056/2024, que encaminha o Anteprojeto de Lei n.º 

1953/2024, autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 

Vigente. Na Importância 6.000.000,00 (seis milhões). Oficio de n.º 057/2024, da 

Prefeitura Municipal de Porto Rico, onde encaminha o Anteprojeto de Lei n.º 

1954/2024, onde a sumula Diz: Autoriza a abertura de crédito adicional 
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suplementar no Orçamento Vigente. Oficio de n.º 473/2023, 475/2023, 474/2023 

da Prefeitura Municipal de Porto Rico, que encaminha respostas aos 

requerimentos dos vereadores. Requerimento de Solicitação de Diárias n.º 

001/2024, do vereador Marcelo Teiji Ohashi. Em seguida o senhor presidente 

perguntou se algum vereador tivesse algum requerimento verbal. Que desde 

interesse da Casa que o faça, e Havendo a inscrição, do vereador Ronaldo 

Michele Gomes, Que o Poder Executivo Municipal, através de sua Secretaria 

competente viabilize manutenção nas Estradadas Municipais, na baixada do 

Corego próximo a Fazenda Porto Rico, no Bairro Marecas e na extensão da 

estrada da Fazenda Jane. Em Seguida o vereador Valdeir Gomes Barbosa, 

onde que o Poder Executivo Municipal viabilize as devidas identificações nos 

veículos público com o Brasão do município e qual a secretaria que o veículo 

está a serviço. Logo após o vereador Edilson Francisco de Jesus, Onde       

Requer que o poder Executivo Providencie uma Reforma ou realize melhorias 

na capela Mortuária Municipal, conforme reclamação de usuários foi instalada 

uma geladeira nova, mas necessita de mais melhorias como exemplo a 

instalação de aparelhos para a aclimatização do ambiente, lâmpadas de 

emergências e outras melhorias afins. Em seguida o vereador Aparecido de 

Jesus Bianco, que requer que o poder Executivo Municipal viabilize uma 

homenagem ao senhor José Soares com denominação de Rua, foi uns dos 

primeiros servidores públicos que contribuía com a coleta de resíduos na cidade 

utilizando se de carroça para realizar o trabalho e tanto contribuiu para o 

desenvolvimento de Nossa Cidade.  Logo após o vereador Luiz Antônio 

Luizão, onde requer que o Poder Executivo viabilize operação tapa buracos nas 

Ruas do perímetro urbano, principalmente na Rua Joaquim de Campos que 

passa na frente a capela mortuária. Em seguida o vereador Benedito José 

Maria, onde requer que o Poder Executivo tome providencias urgentes 

relacionado ao mato que toma conta dos terenos vazios no Loteamento Portal, a 
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qualquer momento poderá acontecer acidente fatal com cobras de alta 

periculosidade para saúde humana e escorpiões. Moradores estão vendo com 

frequências cobras da espécie jararaca, se houver acidente com picada pode 

levar a morte moradores no Loteamento Portal. Está cada vez mais reincidente a 

presença de animais de Peçonha naquela localidade. E por não haver mais nada 

a Constar passamos para Ordem do Dia: Requerimento de solicitação de diárias 

n.º 001/2024 do vereador Marcelo Teiji Ohashi, que em seguida foi discutido e 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. Anteprojeto de lei n.º 1946/2024, 

onde a sumula diz: Dispõe sobre alteração de número de vagas do cargo de 

Operador de Maquina pesada e motorista, alterando o anexo III, da Lei 

1255/2015 e dá outras providencias. Que logo em seguida foi discutido e 

aprovado por unanimidade em 1ª e única votação. Anteprojeto de lei n.º 

1947/2024, onde a sumula diz: Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder 

em Termo de cessão de equipamentos a associação de integração união dos 

produtores rurais do bairro marreca – AIUM de Porto Rico – PR. Que logo em 

seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em 1ª e única votação. E por 

não contar mais matérias na Ordem do dia, passamos para explicações pessoais, 

que conforme o retorno ao início do primeiro semestre Legislativo o Presidente 

concedeu a palavra para cada Nobre Edil para congratulação pelo retorno dos 

trabalhos. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos os 

vereadores e visitantes. Em por mais nada a constar declarou encerrada a Sessão. 

Eu Aparecido de Jesus Bianco, Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, 

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024. 

Andrey Barcelos Claudino – 

  

Aparecido de Jesus Bianco – 
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Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

   

José Antonio da Silva –  

 

Luiz Antonio Luizão – 

 

Marcelo Teiji Ohashi – 

 

Ronaldo Micheli Gomes – 

  

Valdeir Gomes Barbosa -  

 

 

 


